



■慶祝中華人民共和國成立七十周年、香港回歸祖國二十二周年暨香港海南社團總會七周年聯歡宴會，賓主合影。

# 賀國慶七十周年、香港回歸二十二周年暨香港海南社團總會七周年聯歡宴會

## 瓊港兩地嘉賓雲集 社會賢達 1000 餘人同申慶賀

慶祝中華人民共和國成立七十周年、香港回歸祖國二十二周年暨香港海南社團總會（下稱總會）七周年聯歡宴會（下稱宴會）日前於九龍灣國際展貿中心隆重舉行，總會出席嘉賓包括會長張泰超、署理會長李文俊、一眾永遠名譽會長、常務副會長兼秘書長、常務副會長、副會長、常務會董、會董以及社會賢達、鄉親好友等一千多人共聚一堂，歡慶熱鬧。



■張泰超會長致辭



■肖杰部長致辭



■陳積志副局長致辭

主禮嘉賓包括中聯辦副主任何靖，海南省委常委、統戰部部長肖杰，外交部駐港特派員公署副特派員趙建凱，中國人民解放軍駐香港部隊副政治委員陳亞丁少將，香港特別行政區政府民政事務局副局长陳積志，中聯辦新界工作部部長李蔚貽，海南省委統戰部常務副部長王瑋珠，海南省政協專職常委、港澳僑外事委員會委員王兆民，海南省政協港澳僑外事委員會專職副主任符奕奕，儋州市委常委、統戰部部長唐龍海，海南省農墾投資控股集團黨委副書記、紀委書記、工會主席邢帆，海南大學黨委常委、統戰部部長陳明寶等出席。

「我們充分認識到維護基本法和『一國兩制，港人治港』的方針的重要性，維護香港繁榮穩定是與國家的安全和整體利益是一致的。」他強調：「我們的隊伍不但講求數量，更重要的是講求質量，所以我們十分重視總會的思想建設。」會務方面，他指出，總會去年成立香港海南青年聯合會，現正組織籌備香港海南農墾聯誼會。總會助力實施《百萬人才進海南計劃（2018-2025年）》；總會代表團參加2018世界海商（博鰲）高端論壇；總會於今年一月舉辦海南自由貿易試驗區考察團以及組織旅遊活動；舉辦敬老愛幼的傳統活動；婦女工作；青少年夏令營、冬令營、尋親問祖等豐富活動。

記出席慶祝海南建省辦經濟特區30年大會，向全世界宣佈，中央支持海南全島建設自由貿易區，逐步探索，穩步推進中國自由貿易港建設。一年來，海南在啟動重點項目，打造營商環境、推動制度創新、提升國際化水平等方面取得了階段性的成果。我們將更加努力，建設經濟繁榮、社會文明、生態宜居、人民幸福的美好新海南。海南現時蘊藏着無限商機，是各位鄉親施展才華和抱負的舞台。」

### 張泰超：舉辦豐富活動敦睦鄉誼

張泰超致辭時表示，偉大祖國經歷了七十年的光輝歷程，香港回歸二十二周年，成功貫徹落實基本法和「一國兩制，港人治港」的方針，香港社會繼續繁榮穩定，成就舉世矚目。香港海南社團總會成立七年時間，目前會員人數近十二萬人，而且新會員人數不斷增加。鄉親們守望相助，愛國愛港愛鄉，積極參加香港各項重要社會活動，成為一支舉足輕重的愛國力量隊伍。

### 肖杰：鑷把握海南無限商機

肖杰致辭時代表海南省委省政府和海南九百多萬人民向總會全體鄉親會員表示熱烈祝賀，向全體旅港鄉親致以誠摯的問候。他表示，總會自成立以來，始終秉承愛國愛港愛家鄉，聯誼與服務鄉親的宗旨，敦睦鄉誼、團結互助，積極參與香港社會事務，支持香港特區政府依法施政，為維護香港的繁榮穩定發揮了積極作用。總會多次受到中央統戰部、香港中聯辦、海南省委省政府的肯定和稱讚。他指出：「2018年4月13日，習近平總書

### 陳積志：冀瓊港發揮協同效應

陳積志致辭表示，今年是祖國成立七十周年的大日子，經過四十年改革開放，經濟騰飛，在各方面都取得極大的發展。祖國目光遠大，為未來發展定下了宏圖大計，包括「一帶一路」、「粵港澳大灣區規劃」等商機無限。海南省得天獨厚、環境優美，加上沿海優勢，經濟蓬勃發展。海南省與香港應該加強聯繫、抓緊機遇，發揮協同效應。總會以愛國愛鄉的情懷，推動情感合作，希望總會繼續與特區政府並肩攜手，共同為美好的明天努力。

宴會還安排了精彩的表演節目及豐富大抽獎，鄉親們歡聚一堂，鄉情洋溢，賓主盡歡。



■李文俊署理會長（右三）、莫海濤常務副會長兼秘書長（左四）擔任壓軸大獎抽獎嘉賓



■李文俊署理會長致祝酒辭



■海南省瓊劇院符傳杰表演《紅葉題詩》片段「願結同心一片丹」



■海南省瓊劇院林川媚表演瓊劇演唱《百花公主》片段「步珊珊」



■香港海南社團總會文藝隊表演大型舞蹈《祖國你好》



■香港海南社團總會文藝隊表演新疆舞《花兒為什麼這樣紅》